02.04.2009

## Приветливые Зубья

Весенние каникулы провести на Поднебесных Зубьях - мечта многих туристов. На приюте "Кузбасский" состоялись соревнования по технике лыжного туризма среди учащихся Кемеровской области.

В день открытия соревнований погода как на заказ - солнечная, теплая с хрустящим снегом и непередаваемым насыщенным зимним таежным воздухом.

Соревнования посвящались 70-летию со дня

рождения страстного поклонника природы, известного кузбасского журналиста Виктора Моисеева. Его именем названа одна из вершин Кузнецкого Алатау.

Прямо на станции Лужба участников соревнований встречают белоснежные сверкающие вершины горы. Их величие и спокойствие бросали вызов: уверен в своих силах - стань выше, стань победителем.

Юным лыжникам предстояло пройти восемь сложных этапов состязаний по заснеженным трассам с траверсами, переправами, подъемами и спусками.

Победителям - спортсменам из Междуреченска, Кемерова, Калтана и Белова - вручили кубки и призы, а всем остальным участникам достались незабываемые встречи у костра, заряд бодрости, здоровья и туристическое братство.

На юге Кузбасса построено семь туристических приютов департамента образования, которые сегодня готовятся к летнему сезону. А в прошлом году на приютах Поднебесных Зубьев отдохнуло 4500 детей.

Рубрика: Разное

Количество показов: 554

Тема: Туризм

Автор: Валентин Волченков